



Брошнівський Вісник

ІНФОРМАЦІЙНА ГАЗЕТА БРОШНІВ-ОСАДСЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

№3 Липень 2019 р.

У центрі Брошнів-Осади відкрили меморіал «Борцям за волю України»

Пам'ятник «Борцям за волю України» - це удосконалена Символічна могила Січових Стрільців таким чином, що поєднує велич, славу і героїзм борців-визволителів України усіх епох. Спільні напрацювання, ідеї та пропозиції оргкомітету зі створення пам'ятника зумів об'єднати та реалізувати молодий архітектор, майданівець, **Назарій Якимів** із Нижнього Струтиня. Алею слави спорудили за кошти місцевого бюджету ОТГ. Народний депутат України **Анатолій Дирів** профінансував встановлення прапоротримача із нержавіючої сталі.

В урочистостях з нагоди відкриття монумента взяли участь представники селищної ради, духовенства, депутати, учасники бойових дій на Сході України, ветерани, громадські активісти, обласні та регіональні ЗМІ, місцеві жителі.

Поминальну панахиду за душі полеглих патріотів відбуло 8 священників. Після спільної молитви освятили пам'ятник «Борцям за волю України». Із напутніми словами до присутніх звернувся отець-декан **Володимир Майка** та отці-капелани **Іван Креховецький** та **Володимир Олійник**.

Хвилиною мовчання вшанували полеглих героїв, запалили свічки пам'яті та поклали квіти до підніжжя монумента.

Відтак до усіх присутніх звернувся голова Брошнів-Осадської ОТГ **Назарій Іванів**:

«Ми вшануємо Героїв, які були відважні та сильні духом, завжди готові стати в бій за свою рідну землю. Це і учасники визвольних змагань, і ветерани війни, і наші новітні герої - бійці антитерористичної операції та революції Гідності. Дякую усім, хто долучився до спорудження цієї алеї слави наших захисників. Дякую за ідеї і за працю, за організацію святкового дійства, яке на правду зворушило до глибини душі. Дякую народному депутату України **Анатолію Диріву**, що особисто проявив бажання влаштувати біля монумента прапоротримач із нержавіючої сталі. Нехай героїзм, відвага і жертвність захисників-визволителів усіх епох повсякчас заряджатимуть наші серця



патріотизмом! Слава Ісусу Христу! Слава Україні! Героям слава!»

Зворушливо та піднесено звучали патріотичні пісні у виконанні хору Народного дому, ВІА «Карпатські зорі», ГО «Братство ОУН-УПА» та вокалістки **Діани Пулик**.

Від сьогодні про нескореність і силу духу нашого великого народу брошнівчанам нагадуватиме пам'ятник «Борцям за волю України». Символ пам'яті і вдячності всім захисникам рідної зем-

лі у цих величавих силуетах, у вічному плінні води, у тому сяйві, що нескорено посилає проміння у небеса.

Головний посил монументу - закарбувати у свідомості українців подвиг побратимів, що горою стали на захист свободи, гідності і справедливості, нагадувати новим поколінням, що наше майбутнє ми творимо власноруч кожного дня, кожної миті, і лише від нас залежить, яким воно буде.

У Брошнів-Осадській ОТГ курсуватиме безоплатний пасажирський автобус

Вулицями чотирьох населених пунктів Брошнів-Осадської ОТГ курсуватиме новий сучасний автобус ISUZU ATAMAN. Транспортний засіб придбано за сприяння народного депутата України **Анатолія Диріва**. Автобус безоплатно перевозитиме жителів Брошнів-Осади, Крехович, Кадобної, та с. Брошнів.

Таким чином буде налагоджено транспортне сполучення із усіма населеними пунктами.

Ще в кінці січня голова Брошнів-Осадської ОТГ **Назарій Іванів** на сесії селищної ради ініціював створення комунальної автостанції та



повідомив депутатів, що громада також отримає автобус. І ось обіцянку виконано - автобус уже +в ОТГ.

Автобус укомплектований на базі шасі та

агрегатів виробництва компанії Isuzu Motors Limited (Японія). Пасажирський транспортний засіб відповідає всім екологічним та технологічним європейським нор-

мам, стандартам та вимогам. Кузова та агрегати відмічені підвищеною надійністю та тривалістю експлуатації. Вмістимість автобуса становить 30 осіб.